

तरुण एजेंसी

(A Trading Division V.M.T.C. Pvt. Ltd.)

सभी प्रकार की भवन निर्माण सामग्री

सप्लायर :- सावरिया सेनेहरी वेयर, बाल वाईल्स, फ्लोर वाईल्स, ग्रेनाइट्स, कच्चा स्टोन, मार्बल, एस.डब्ल्यू.आरपाईफ फिटिंग, सी.पी. बाथरूम फिटिंग, कामधेनुपेन्ड, एशियन पेन्ड्स, सिन्डेक्स वाटर टैंक, सेरामिक्स, बाल पुद्दी आदि

प्रवीण ठाकरे 9826597709 8989904405

पता:- तरुण काम्प्लेक्स, आई.टी.आई. के पास ईटारसी रोड, सदर, बैतूल (म.प्र.)

दैनिक मत

सर्वाधिक प्रसारित मतान्तर

वर्ष 2000 से निरंतर.....

संपादक : बलवंत धोटे | प्रधान संपादक : प्रवीण गुणगानी | संस्थापक : पं. प्रमोद दुबे | उपसंपादक : सतीश पटने | स्थानीय संपादक : पंकज धोटे

खेत बेचना है

ग्राम हिवरा तह. आठनेर
3.5 एकड़, मेन रोड डामर
टच, नएगांव हिवरा रोड

सम्पर्क करें: सोनू राठौर-9424462210
अमित राठौर- 9425008195

डाक पं.क्र. छत्तीसगढ़. सी.ओ. रायपुर. 113-008.2003. छ.ग. R.N.I.No. MPHIN/2000/3414 गुस्तार 26 अक्टूबर 2023 अंक- 127 वर्ष-24 पृष्ठ- 4 :: मूल्य-1 रु

हेमंत खंडेलवाल 30 को भरेंगे नामांकन

बैतूल। बैतूल विधानसभा क्षेत्र से लगातार तीसरी बार भाजपा प्रत्याशी बनाए गए पूर्व सांसद-पूर्व विधायक हेमंत खंडेलवाल 30 अक्टूबर को भाजपा कार्यकर्ताओं और भाजपा नेताओं के साथ अपना नामांकन पत्र दाखिल करेंगे।

27 को शाहपुर आएंगे कमलनाथ

बैतूल। मध्य प्रदेश कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष एवं पूर्व मुख्यमंत्री कमलनाथ 27 अक्टूबर दिन शाहपुर आएंगे। सुबह 11 बजे वे राहुल उइके के पक्ष में एक विशाल आमसभा ...**थैप पेज 2 पर**

भूत

ये कैसा लेन-देना...

सहमति बनाकर मुलताई...

सहमति बनाकर मुलताई को बनाएंगे जिला: शिवराज

भाजपा प्रत्याशी चंद्रशेखर देशमुख के पक्ष में की विशाल जनसभा



ताप्ती मंदिर पहुंचकर शिवराज सिंह ने मां ताप्ती का लिया आशीर्वाद

दैनिक मत <<< बैतूल

लाडली बहना योजना दुनिया की सबसे बड़ी योजना है। जिसके तहत प्रतिमाह एक हजार की मदद भी सरकार के लिए 15 हजार करोड़ प्रतिमाह है। बावजूद बहनों को मजबूत बनाने के लिए सरकार प्रतिबद्ध है। क्योंकि हम सरकार नहीं चलाते परिवार चलाते हैं।

भाजपा सरकार ने निकाय चुनावों में महिलाओं के नेतृत्व को निखारने के लिए आरक्षण की व्यवस्था करी है। वही किसानों के खाते में देश के यशस्वी प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी जहां 6 हजार रूप.प्रतिवर्ष पहुंचा रहे हैं तो वही मध्यप्रदेश सरकार भी 6 हजार रूप. सालाना किसानों को सम्मान के रूप में दे रही है। इस तरह किसानों को भी साल के 12 हजार रूप.की मदद मिलती है। जिले में जितने भी डेम बने हैं वह सब भाजपा सरकार में बने हैं जहां सिंचाई के लिए दिक्कत है वह दूर कर जाएगी। श्री चौहान ने कांग्रेस पर हमला करते हुए कहा कि

50 लाख के जेवरात जब्त

एसएसटी टीम की शाहपुर एवं जीआरपी की ट्रेन में कारवाई

दैनिक मत <<< बैतूल

अद्वैत गतिविधियों को रोकने के लिए जिले की सीमाओं पर चुनाव आयोग के निदेश पर बैटियर बनाए जाकर एसएसटी टीम तैनात की गई है जो लगातार आने-जाने वालों के ऊपर नजर रखकर चेकिंग कर रही है जिसमें सोने-चांदी के जेवरात, नगद रूपए बरामद हो रहे हैं, बुधवार भी सारनी में एसएसटी टीम ने एक कार चेकिंग में 19 किलो चांदी एवं 300 ग्राम सोना बरामद किया वहीं जीआरपी ने 12 लाख की चांदी बरामद की है।

सारनी थाना प्रभारी अरविंद कुमार ने बताया कि पुलिस अधीक्षक सिद्धार्थ चौधरी, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक कमला जोशी, अनुविभागीय अधिकारी पुलिस रोशन जैन के मार्गदर्शन में संपूर्ण क्षेत्र में संघर्ष जांच का ...**थैप पेज 2 पर**

दुराचार के आरोपी को 20 एवं सहयोगी को 10 वर्ष की कैद

दैनिक मत <<< बैतूल

अभियोजन अधिकारी/अनन्य विशेष लोक अभियोजक ओमप्रकाश सूर्यवंशी द्वारा पंचवी की गई।

इस प्रकरण में आरोपी अमन को दोषी पाते हुए धारा 450 भादवि में 04 वर्ष का कारावास एवं 2,000 रूप. जुर्माना, धारा 506 भादवि में 02 वर्ष का कारावास एवं 1,000 रूप. जुर्माना तथा धारा 5(एल)/6पांक्सो एक्ट में 20 वर्ष का कारावास एवं 5,000 रूप. के जुर्माने से दण्डित किया ...**थैप पेज 2 पर**

न्यू गुडविल डिपार्टमेंटल स्टोर्स

अब नई जगह नए स्वरूप में

पुराना सामान लाईए, नया ले जाइए

अलमारी, कूलर, पंखा, कुर्सी, टेबल/फर्नीचर, आरओ, मिक्सर ग्राइंडर, गैस चूल्हा, काकरी आदि उपलब्ध है।

अलमारी, कूलर, पंखा, कुर्सी, टेबल/फर्नीचर, आरओ, मिक्सर ग्राइंडर, गैस चूल्हा, काकरी आदि उपलब्ध है।

न्यू गुडविल डिपार्टमेंटल स्टोर्स

गुडविल काम्प्लेक्स के बाजू में, कोठी बाजार बैतूल, मोबा. 9425003609

ब्रांडेड एवं नॉन ब्रांडेड फुटवेयर की सम्पूर्ण रेंज

ब्रांड: स्केचर्स, पूमा, एडीडास, वुडलैंड, लखानी, रेडचीफ एवं इत्यादि

आहुजा फुट वेयर मॉल

सीमेंट रोड कोठीबाजार बैतूल

आहुजा शू गार्डन

बस स्टैंड के सामने कोठी बाजार बैतूल, मोबा. 9340222730

बैतूल शहर के सबसे पुराने और भरोसेमंद

सीमेंट, सेनेटरी एवं टाईल्स विक्रेता

अभय जनरल एजेंसी

अब नए शोरूम में

जहां आपको मिलेगा

- प्रीमियम क्वालिटी सेनेटरी वेयर, ब्रांडेड फ्लोर, वॉल, बाथरूम, किचन, पोर्च, एलीवेशन टाईल्स
- एसीसी सीमेंट, रामको सीमेंट शीट, CP फिटिंग्स, CPVC, UPVC, PVC पाईप्स एंड फिटिंग

आपके सपनों के घर के निर्माण में आपके साथी

पता: बीजासनी माता मंदिर के सामने, गंज बैतूल प्रो.प्रा. संदीप माहेश्वरी, 9425002663, 8319037539

GUPTA MALL

BALMUKUND GUPTA

गुप्ता मॉल

कज दान उच्च क्वालिटी का सामान...

6 TO 70% OFF

पता - गुप्ता मॉल चौराह, गंज बैतूल (म.प्र.)
89891-12828 95638-95639

60% OFF SALE

अब आपके लिए लाए हैं...

पुकरसचेंज ऑफर

पुराना लाओं... नया ले जाओं...

LG LivoPure, SAMSUNG, HAVELLS, Godrej, GEM, VOLTAS, Whirlpool

अब आपके लिए लाए हैं...

पुकरसचेंज ऑफर

पुराना लाओं... नया ले जाओं...

श्रीराम ने चलाया शक्तिबाण और धूं-धूं कर जल उठे रावण और कुंभकर्ण के पुतले

55 फीट ऊंचा रावण और 50 फीट कुंभकर्ण का विशालकाय पुतला दो मिनट में हुआ ढेर

रंगारंग आतिशबाजी के साथ रावण का हुआ दहन



दैनिक मत **बैतूल**

श्री कृष्ण पंजाब सेवा समिति के तत्वाधान में मंगलवार शाम को स्थानीय लालबहादुर शास्त्री स्टेडियम में दशहरा उत्सव धूमधाम से मनाया गया। पहले शानदार आतिशबाजी की गई जिससे पूरा आसमान रंगीन हो गया। इसी बीच राम-रावण युद्ध का मंचन किया गया। इसके बाद भगवान राम ने अग्निबाण चलाया और देखते ही देखते 55 फीट ऊंचा रावण और 50 फीट कुंभकर्ण के विशालकाय पुतले धूं-धूं कर जलकर ढेर हो गए। पुतलों का दहन होते ही पूरा स्टेडियम जय-जय श्रीराम के नाराओं से गूँज उठा। कार्यक्रम में जनप्रतिनिधि, समिति पदाधिकारी आदि उपस्थित थे।

इससे पहले शाम 5 बजे बैतूल गंज स्थित पंजाबी श्रीकृष्ण मंदिर से भगवान श्रीराम का विजय जुलूस निकला। भगवान राम के साथ लक्ष्मण और हनुमान जी भी थे। विजय जुलूस में श्री कृष्ण पंजाब सेवा समिति के पदाधिकारी, महिलाएं, युवक-युवतियां, बच्चे और नगरवासी शामिल हुए। विजय जुलूस गंज क्षेत्र से होते हुए लाल बहादुर शास्त्री स्टेडियम पहुंचा। युवाओं की टोली डांडिया करते हुए जुलूस के आगे-आगे चलते हुए सभी के आकर्षण का केंद्र बनी रही। विजय जुलूस के स्टेडियम पहुंचने पर वहां उपस्थित

श्रद्धालुओं ने जय-जय श्रीराम के उद्घोष के साथ भगवान राम की आगवानी की। इससे पहले से ही स्टेडियम में शानदार रंगीन आतिशबाजी शुरू हो गई थी। हजारों लोग बच्चों और परिवार के साथ यहां पहुंचे थे। वे मंत्रमुग्ध होकर आतिशबाजी का आनंद उठाते रहे। स्टेडियम में राम-रावण युद्ध के मंचन को दिखाए जाने के लिए बड़ी स्क्रीन लगाई गई थी। जिससे सीधा प्रसारण मैदान में किया जा रहा था।

युद्ध में श्रीराम से बाण से मारा गया रावण



भैंसदेही। रामलीला के अंतिम दिन सबसे पहले मेघनाद युद्ध में विजय पाने के लिये निकुंभला देवी के मंदिर में यज्ञ करता है। जिसका पता गुप्तचर द्वारा विभीषण को लग जाता है तब विभीषण श्रीराम से कहते हैं की यदि मेघनाद का यज्ञ सफल हो गया तो वह अजेय हो जायेगा उसे कोई नहीं मार पायेगा इसलिए प्रभु उसका यज्ञ विध्वंस करना

पड़ेगा। तब लक्ष्मण के साथ विभीषण हनुमान सेना के साथ निकुंभला मंदिर जाकर यज्ञ विध्वंस करते हैं और युद्ध के लिये ललकारते हैं लक्ष्मण और मेघनाद मे घनघोर युद्ध होता है और अंत में मेघनाद मारा जाता है। जब यह खबर रावण को लगती है तब रावण पाताल पूरी निवासी अही रावण एवं मही रावण को पुकारते हैं रावण को पुकार सुनकर अही मही अपने पिता रावण के पास आते हैं। रावण उन्हें सारी बात बताता है तब अही मही रावण बदला लेने के लिये राम लक्ष्मण को बंदी बनाकर पाताल पूरी लेकर जाते हैं और देवी को बलि चढ़ाने की तैयारी करते हैं। इधर हनुमान जी को पता लगता है की राम लक्ष्मण को अही मही रावण बंदी बनाकर पाताल ले गया है तब हनुमान जी पाताल पूरी पहुँच जाते हैं। और देवी का रूप रखकर देवी के स्थान पर बैठ जाते हैं अही मही रावण देवी की बहुत पूजा करते हैं और कहते हैं की आज हम पर देवी बहुत प्रसन्न है। बलि चढ़ाने से पहले अही मही रावण श्रीराम से कहते हैं की कोई अंतिम इच्छा हो तो बोलो इसी समय श्रीराम हनुमान को याद करते हैं और प्रकट होने के लिये कहते हैं उनको पुकार सुनकर हनुमान जी प्रकट हो जाते हैं और अही मही रावण से युद्ध कर उन्हें युद्ध में मार डालते हैं।

वहाँ से हनुमान जी राम लक्ष्मण को वापस लेकर आते हैं इसके बाद रावण स्वयं युद्ध करने आता है और अंतिम चरण में राम रावण युद्ध होता है। रावण नाना प्रकार की माया से युद्ध करता है श्रीराम रावण को मारने की बहुत कोशिश करते हैं लेकिन रावण मरता ही नहीं है तब विभीषण श्रीराम को बताते हैं की प्रभु रावण के नाभि कुंड में अमृत है कृपया आप नाभि कुंड को सूखा दीजिए तब रावण मर पायेगा। यह सुनते ही रावण कहता है की तुम्हारी इस कतूत से आज के बाद कोई भी अपना नाम विभीषण नहीं रखेगा। श्रीराम अग्नि बाण से रावण के नाभि कुंड को सूखा देते हैं जिसके कारण रावण मारा जाता है रावण के प्राण त्यागने से पहले श्रीराम लक्ष्मण को रावण के पास नीति की शिक्षा सीखने के लिये भेजते हैं रावण भलिभाती लक्ष्मण को शिक्षा देते हैं इसके बाद रावण राम से कहता है की प्रभु मे पहले ही जान गया था की आप विष्णु का अवतार हो इसीलिए मैंने हठ पूर्वक आप से बैर कर अपने कुल को तार लिया और अब मैं आपके धाम को जा रहा हूँ। और रावण राम के धाम को चला जाता है इसके बाद राम विभीषण का राजतिलक लक्ष्मण से करवाकर लंका का राज्य देते हैं। इसके बाद राम लक्ष्मण सीता सहित अयोध्या आते हैं। इसी के साथ चौदह वर्ष का वनवास भी पूर्ण हो जाता है और अयोध्या आने पर राम का राज्याभिषेक भी होता है इसी के साथ बड़ी खुशी से अयोध्या वासी उत्साह के साथ गाते हैं की हर आये लक्ष्मण राम पूरी आनंद भयो मेघनाद का सुन्दर अभिनय नरेन्द्र सोनी द्वारा किया गया एवं अही माहि रावण का मायावी अभिनय गणेश राय एवं सोनू तिवारी द्वारा किया गया। जिसकी तारीफ दर्शकों द्वारा की गई अंतिम दिन की रामलीला देखने दर्शक आखरी तक उपस्थित रहे एवं राज्याभिषेक की खुशी में रामलीला मंडल की तरफ से हर किसी को मिष्ठान भी बाटा गया।



सारनी। पाथाखेड़ा स्व. अटल बिहारी वाजपेई दशहरा मैदान पर 61 फीट के रावण का दहन किया गया। वहीं रावण दहन से पूर्व भाजपा प्रत्याशी डॉ योगेश पंडावे ने पाथाखेड़ा फुटबॉल ग्राउंड की दुर्गा प्रतिमा दर्शन कर विधानसभा क्षेत्र में सुख,समृद्धि और खुशहाली का आशीर्वाद मांगा। इस दौरान भाजपा प्रत्याशी डॉ योगेश पंडावे के साथ नगर पालिका अध्यक्ष किशोर बरदे, वरिष्ठ भाजपा नेता जीपी सिंह,मंडल नागेन्द्र निगम, पार्षद गो 0 ताहिर,मंडल महामंत्री प्रकाश शिवहरे, अनुसूचित जाति मोर्चा के मंडल अध्यक्ष एवं पार्षद योगेश बरदे,श्रमजीवी पत्रकार संघ अध्यक्ष छविनाथ भारद्वाज ने सद्भावना दुर्गा पूजा उत्सव समिति के सदस्यों से गुलाकात कर विजयदर्शनी पावन पर्व की शुभकामनाएं दीं। इस दौरान समिति के सदस्य लक्ष्मण साहू,संजय प्रजापति,प्रदीप बाबू झा एवं कैलाश पाटिल ने उपस्थित सभी अतिथियों का अंग वक्ष भेट देकर स्वागत सम्मान किया। भाजपा प्रत्याशी विधायक डा योगेश पंडावे ने मां दुर्गा प्रतिमा के समक्ष पूजा अर्चना कर रावण दहन स्थल का निरीक्षण किया। सद्भावना समिति द्वारा आयोजित नृत्य को भी देखा।

रावण दहन कार्यक्रम को देखने का इतना उत्साह था की लगभग 5000 हजार के जनसमुदाय ने उपस्थित होकर रावण दहन कार्यक्रम का आनंद लिया। वैसे तो यह रावण दहन कार्यक्रम पिछले 18 वर्षों प्रतिवर्ष आयोजित किया जाता है। प्रति वर्ष की तरह इस वर्ष पाथाखेड़ा में विजयदर्शनी के अवसर पर रावण दहन कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसमें सारनी तथा पाथाखेड़ा के अटल बिहारी वाजपेई

फुटबॉल ग्राउंड दशहरा मैदान में सद्भावना नव दुर्गा उत्सव समिति द्वारा नौ दिनों से मां दुर्गा की आराधना के साथ ही दशहरे पर 61 फीट के अंहकारी रावण के पुतले का दहन किया गया। जिसके बाद पटाखों का दौरा शुरू हुआ और देशी रंगबिरंगी आतिशबाजियों लगभग एक घंटे तक चलती रही। उसके बाद आतिशबाजी खत्म होने के बाद नया अध्यक्ष किशोर बरदे को देते हुए कहा कि रावण दहन बुराई से अच्छाई की जीत का प्रतीक है। हम सभी को रावण की तरह बुराई से दूर रहकर अच्छाई के मार्ग पर चलना चाहिए। उसके बाद कार्यक्रम के मुख्य अतिथि नया अध्यक्ष किशोर बरदे पूर्व भाजपा नेता जीपी सिंह ने रावण पुतले के समक्ष भी उसकी पूजा अर्चना की। और नगर पालिका अध्यक्ष किशोर बरदे द्वारा चलाये गये तीर के लगते ही अंहकारी रावण धूं-धूं कर जलने लगा और करीब एक घंटा जलने के बाद रावण जल कर खाक हो गया।

जबकि रावण दहन कार्यक्रम में देखने के लिए शाहपुर,चोपना, घोड़ाडोंगरी सारनी नगरीय निकाय एवं आसपास के ग्रामीण क्षेत्रों से भी लोग पाथाखेड़ा दशहरा मैदान में पहुंचे थे। पूरा फुटबॉल ग्राउंड दशहरा मैदान आम जनता की भीड़ ने रावण दहन कार्यक्रम का लुप्त उठाया। वहीं कुछ लोग अपने मोबाइल से रावण दहन के सुनहरे पल को अपने मोबाइल में कैद करने से ही नहीं चुके। भीड़ को काबू करने तथा सुरक्षा की दृष्टि से पुलिस प्रशासन भी काफी सख्त दिखाई दिया। और आगजनी को घटना से निपटने के लिए नगर पालिका सारनी अपने कर्मचारियों के साथ दमकल वाहन मौजूद रहे। इसके साथ ही रावण दहन प्रांगण में जगह जगह पर सुरक्षा को मेहनतगार पुलिस प्रशासन पुलिस बल तैनात किया था। मंच का संचालन पत्रकार कैलाश पाटिल द्वारा किया गया। जबकि आभार व्यक्त सद्भावना दुर्गा पूजा उत्सव समिति के सदस्य लक्ष्मण साहू, संजय प्रजापति,प्रदीप बाबू झा द्वारा किया गया। वहीं इस अवसर पर सद्भावना उत्सव समिति के लक्ष्मण साहू, संजय प्रजापति,प्रदीप बाबू झा,सिद्धनाथ साहू, शिवकुमार साहू, शिवनाथ साहू, भोजराज,पत्रकार कैलाश पाटिल, पंडित मिथिलेश द्विवेदी सहित समिति के पदाधिकारी व सदस्य तथा लोग मौजूद थे।

प्लाट उपलब्ध है

आमला रोड बैतूल से बाजपुर रेलवे फीटर के पास कालोनी में डायवर्टेड प्लाट

एरिया 1218 वर्गफुट मात्र आदिवासी ही सम्पर्क करें

नवीन उड़के, राजकुमार वामनकर

8225979056, 7748049937

एकता बोरवेल

हमारे यहां 4 1/2", 6 1/2", 7 1/2" बोर खनन एवं टेलीस्कोप द्यूबवेल किए जाते हैं

भोजराज माकोड़े ड्रिलिंग कांटेक्ट

प्रकाश देशमुख 9406547397 देवेन्द्र माकोड़े 9424422770

पता: पंचायत कॉम्प्लेक्स, शॉप नं. 1 तर्मा पेट्रोल पम्प के पास बडोरा चौक बैतूल मो. 9424429757, 7000294482

शुद्ध

"पेयजल की शुद्धता"

ONE STOP SOLUTION FOR YOUR WATER PROBLEMS

RANGE OF PRODUCTS

- ALKALINE WATER PURIFIER
- IONIZER
- WATER SOFTENERS
- WATER COOLERS
- COMMERCIAL RO PLANTS
- INDUSTRIAL RO PLANTS & RO SPARE PARTS.

RAGHAV ENGINEERING WORKS

RAHUV AGRAWAL 7803880222 M.P.I.D.C Kosmi (Betul) (460001) shuddhro@gmail.com RAHUL AGRAWAL 9425002985 Bittan Market, Opposite Habibganj Thana, Bhopal (462001) www.shuddhro.com

राजतिलक मल्टीस्क्रीन

गोकुल ट्रेट सेंटर बैतूल गंज होटल लैंडमार्क के सामने गंज बैतूल

AUDI-1

12:30pm
03:30pm
06:30pm
09:30pm

Online BookmyShow Paytm

AUDI-2

12:15pm
06:15pm

AUDI-2

03:15pm
09:15pm

Online BookmyShow Paytm Booking No.. 8085337475

गुडलक स्टोर्स

गुडविल कॉम्प्लेक्स, कोठीबाजार बैतूल 9425635114

जहाँ आप पाएँगे एक से बढ़कर एक नई वेसायटी के तैयार पर्दे, सोफा, कवर, स्मॉसेट, दीवान की चादरे पोवीसी कारपेट और गलिया एवं इत्यादी की विशाल और भरपूर रेंज

सोफा बनाने का सारा सामान उपलब्ध है। ब्रांडेड कम्पनी कर्लोन एवं सेंचुरी के फोम थोक रेंड में उपलब्ध है।

Betul POP Center

Authorised Dealer

Deals in: All Type of Ceiling material Gypsum Board, channel, POP, P.V.C. Pannel, T-Ceiling. 2X2 Ceiling Hardware (Retail & Wholesale) Material Supplier

SAINT-GOBAIN USG BORAL INNOVATION INSPIRED BY YOU. DESIGNPRO CEILING

Con: Jay Dhote- 9755762039

आहुजा इलेक्ट्रिकल्स

POLYCARB HAVELLS ANCHOR PHILIPS LG MICROTEK SYSKA LED V-GUARD STABILIZERS

Ph. 07141 - 231054 Cement Road, Kothi Bazar, Betul (M.P.)

भावसार स्तोन केशर

सभी प्रकार की गिट्टी उपलब्ध है

संपर्क: 9425002405, 9300367878

